

ZAPISNIK

sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 05. lipnja 2023. godine sa početkom u 18:00 sati u prostorijama Špitala.

Sjednici su prisutni vijećnici: Đeni Aničić, Srećko Ančić, Ivan Mijandrušić, Albert Putinja, Ivica Pužar, Ivan Vojsković (dalje: Predsjedavajući) i Danijel Zović. On line su prisutne vijećnice Kristina Mijandrušić Ladavac i Ana Milanović.

Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela, djelatnice općinske uprave: pročelnica Diana Kozlović Vale, stručna suradnica za koordinaciju poslova općinskog načelnika i općinskog vijeća Andrea Lanča i zapisničarka Natali Aničić te mještani Silvio Milotić.

Predsjedavajući konstatira kako je sjednici prisutno 9 vijećnika te utvrđuje kvorum.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

DNEVNI RED

0. Verifikacija zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće,
1. Informacija o stanju sigurnosti na području Općine Gračišće za 2022. godinu,
2. Razmatranje i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Gračišće za 2023. godine,
3. Razmatranje i donošenje Zaključka o utvrđivanju Godišnjih financijskih izvještaja za Gračišće d.o.o. za 2022. godinu,
4. Razmatranje i donošenje Odluke o otpisu zastarjelih i sporno naplativih potraživanja s osnova općinskih poreza i kamata – Istarska županija,
5. Pitanja vijećnika.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćen je Dnevni red.

AD 0

Predsjedavajući prelazi na nultu točku Dnevnog reda - Verifikacija zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, te otvara raspravu po toj točki.

JEDNOGLASNO, bez rasprave sa 9 glasova ZA verificiran je zapisnik.

AD 1

Predsjedavajući prelazi na prvu točku Dnevnog reda- Informacija o stanju sigurnosti na području Općine Gračišće za 2022. godinu, moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica prisutnim vijećnicima daje informaciju o stanju sigurnosti na području Općine Gračišće za 2022. godinu. Obzirom da se za ovu točku Dnevnog reda ne glasa, Predsjedavajući nastavlja sa Dnevnim redom.

AD 2

Predsjedavajući nastavlja na drugu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Gračišće za 2023. godine. Moli Pročelnicu za pojašnjenje i ove Odluke.

Pročelnica pojašnjava da se priznanja i nagrade Općine Gračišće dodjeljuju fizičkim i pravnim osobama, udrugama, organizacijama i tijelima za zasluge i doprinos na određenom području ili djelatnosti, za iznimnu hrabrost u posebnim okolnostima, te za posebne zasluge u promicanju i doprinosu od osobnog značaja za razvitak i ugled Općine Gračišće. Od strane Komisije za djelu priznanja i nagrada predložena su dva mještana gospodin Alen Bažon te gospodin Dragomir Širol. Za uspješan tridesetogodišnji rad i doprinos razvitku malog poduzetništva na području Općine Gračišće predloženi su za dodjelu zahvalnice obrti: Tenicop u vlasništvu Nevija Tomišića, Obrt Đano u vlasništvu Đanija Božca i Radnik, građevinski obrt u vlasništvu Slavka Milanovića.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćen je Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Gračišće za 2023. godine,

Prilog: Odluka

AD 3

Predsjedavajući prelazi na treću točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Zaključka o utvrđivanju Godišnjih financijskih izvještaja za Gračišće d.o.o. za 2022. godinu. Moli stručnu suradnicu Andreu Lanča, ujedno i direktoricu tvrtke za pojašnjenje.

Stručna suradnica pojašnjava da su financijski izvještaji za Gračišće d.o.o. sastavljeni sukladno odredbama Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja, koje je objavio Odbor za standarde financijskog izvještavanja kao i okvirom financijskog izvještavanja temeljem Zakona o računovodstvu. Nadalje govori da tijekom 2022. godine nije bilo ulaganja u nematerijalnu kao ni u materijalnu imovinu. Kratkotrajna imovina iznosi 6.251,00 kuna koje se odnosi na saldo na žiro računu na dan 31 .12.2022. U 2022. godini nije bilo troškova za sirovine i materijal, ostali vanjski troškovi iznose 2.098,61 kuna i odnose se na bankarske troškove 2.640 kune te na amortizaciju 832 kune.

Bez rasprave, JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćen je Zaključak o utvrđivanju Godišnjih financijskih izvještaja za Gračišće d.o.o. za 2022. godinu,
Prilog: Zaključak

AD 4

Predsjedavajući nastavlja na četvrtu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o otpisu zastarjelih i sporno naplativih potraživanja s osnova općinskih poreza i kamata – Istarska županija. Predsjedavajući moli Pročelnicu za pojašnjenje.

Pročelnica pojašnjava da je cilj donošenja predložene Odluke otpis nenaplativih potraživanja u skladu sa zakonskim odredbama. Temeljem Prijedloga Istarske županije, Upravnog odjela za proračun i financije, Odsjeka za utvrđivanje i naplatu poreza i vlastitih prihoda, KLASA: 416-01/23-03/17, URBROJ: 2163-07-03/4-23-1, od dana 23. ožujka 2023. godine, za otpis zastarjelih i sporno naplativih potraživanja s osnova općinskih poreza i kamata na dan 01.01.2023. i priloženih popisnih lista, predlaže se odobrenje za otpis nenaplativih i zastarjelih potraživanja, za porez na tvrtku ili naziv u iznosu od 106,66 eura.

Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.

Vijećnik Ančić- da li će se te dužnike, ukoliko budu imali kakve potrebe od Općine, moći na neki način sankcionirati, obzirom na otpis duga? Pročelnica odgovara da bi to trebalo vidjeti sa županijom obzirom da ona šalje prijedlog otpisa. Na ovaj način se svake godine otpisuju dugovi koji su nenaplativi ili pak zastarjeli. Predsjedavajućeg zanima zašto se nije išlo u ovrhu, pogotovo iz razloga što se svake godine vuču isti dužnici? Načelnik odgovara da su to prihodi koje naplaćuje Istarska županija, pretpostavlja da primjerice dužnici sa dugom od 1,5 eur je vjerojatno neka greška u plaćanju, dok za veće dužnike su ustanovili da nema mogućnost naplate iz bilo kojih izvora. Vijećnik Mijandrušić govori da je to onda poticaj drugima da ne plaćaju. Načelnik odgovara da su to prihodi koje naplaćuje županija, općini se rasporedi jedan dio. Pretpostavlja da su oni otpisali svoj dio i sad predstoji da općina napravi isto. Obzirom da nema više pitanja, Predsjedavajući zatvara raspravu te daje na glasanje.

JEDNOGLASNO sa 9 glasova ZA prihvaćena je Odluka o otpisu zastarjelih i sporno naplativih potraživanja s osnova općinskih poreza i kamata – Istarska županija
Prilog: Odluka

AD 5**PITANJA VIJEĆNIKA**

Vijećnica Đeni Aničić- da li su povučeni novci za vrtić i da li je plaćen kredit? Načelnik odgovara da su novci povučeni i dio koji općina može platiti će se uplatiti ovaj tjedan.

Vijećnica Đeni Aničić- koliko je trenutno novaca na računu općine? Načelnik odgovara da je trenutno na računu općine otprilike 690.000,00 eura.

Vijećnik Ivan Mijandrušić- da li su povučena sva ugovorena sredstva? Načelnik odgovara da jesu.

Vijećnik Ivan Mijandrušić- ležeći policajci u Milotskom Bregu i Mrletima. Da li su za iste napravljeni elaborati i dobivene suglasnosti prije postavljanja? Na čiju inicijativu su postavljeni? Načelnik odgovara da su izrađeni elaborati i dobivene sve potrebne suglasnosti a postavljeni su na temelju zahtjeva mještana zabrinutih za sigurnost prometa. Vijećnika Mijandrušića zanima kako su jedni mještani znali a drugi nisu. Postavljanje takvih ležećih policajaca u takoreći slijepu ulicu, na zahtjev jedne mještanke smatra da nije ispravno. Zanima ga trošak postavljanja ležećih policajaca. Načelnik odgovara nekih 40.000,00 kuna. Vijećnik Mijandrušić govori kako nije u redu da vijećnici nisu bili upoznati sa postavljanjem ležećih policajca što govori da se radi samo po željama posjednika. Koje je bilo obrazloženje za postavljanje ležećih policajaca u Milotskom Bregu? Načelnik odgovara da je problematika u Milotskom Bregu bila prebrza vožnja, problem sa enduro motociklistima, da se dogodila prometna nezgoda. Načelnik odgovara da se upravo zbog takvih situacija pokrenula inicijativa ponovnog formiranja vijeća mjesnih odbora.

Vijećnik Albert Putinja- u kojoj je fazi sanacija pročištača? Načelnik odgovara da je provedena javna nabava, naručeni su potrebni dijelovi jer se isti čekaju puno vremena te bi se ubrzo trebalo krenuti sa radom. Vijećnika Mijandrušića zanima kolike ponude su stigle i na koji iznos? Načelnik odgovara da je pristigla jedna ponuda i to tvrtke Ambra na iznos od 78.000,00 eur uvećano za PDV.

Vijećnik Albert Putinja- popločenje ispred crkve Sv. Vida, da li je u planu? Načelnik odgovara da je projekt popločenja ispred crkve Sv. Vida prijavljen na natječaj Ministarstva kulture i općina je dobila 100.000,00 kuna. Troškovnici su kod konzervatora na odobrenju.

Vijećnik Albert Putinja- moli komentar za manifestaciju Izložba vina Gračišće, rezultati? Načelnik odgovara da je manifestacija završila u plusu no konačne brojke će se znati kada budu zaključeni natječaji na koje je općina prijavila manifestaciju. Što se tiče brojki od prodaje, Gračišće d.o.o. od prodaje vina ima promet od nešto manje od 10.000,00 eur, čaša je prodano nekih 5300 komada dakle nešto manje od 80.000,00 eura prometa. Predsjedavajući komentira da je manifestacija bila vrlo uspješna, vjetar u leđa za dalje, izložba vina je brend Gračišća.

Vijećnik Ivan Mijandrušić- da li se mogu dobiti na uvid prometni elaborati za ležeće policajce? Načelnik odgovara da se slobodno mogu doći pogledati.

Vijećnik Srećko Ančić- komentira da vidi da se škola u Bazgalji iznajmljuje za proslave što pohvaljuje, no smatra da bi trebalo urediti okoliš u vidu košnje. Načelnik odgovara da je vidio i da će se ubrzo urediti.

Vijećnik Srećko Ančić- što znači ukidanje prireza na funkcioniranje općine? Moguće da će se ići u povećanje poreza na dohodak. Biti će potrebno izbalansirati novo nastalu situaciju. Kako se bude bližio kraj godine će se vidjeti kako idu prihodi/rashodi.

Vijećnik Srećko Ančić- da li je bilo zainteresiranih mještana za postavljanje javne rasvjete u Bazgalji? Načelnik odgovara da ne zna sada napamet, ove godine se postavila u Češićima, u Stihovićima se proširila. Vijećnica Đeni Ančić- kada će biti uplata za stipendije? Načelnik odgovara ovaj ili slijedeći tjedan.

Vijećnik Albert Putinja- koji je program ovogodišnje proslave dana općine *Vidove*? Načelnik odgovara da se glavni program odvija u subotu, Festival istraskih maneštri, kuhanje bi započelo oko 13.00 sati, degustacija maneštri od 18.00 sati, proglašenje pobjednika u 20.00 sati, kasnije se zabava seli na malonogometno igralište uz nastup Gustafa. U međuvremenu će se odvijati i smotra istarskih tovara, s početkom u 19.00 sati.

Vijećnik Albert Putinja- fešta u Češićima, da li ju općina sufinancira? Načelnik odgovara da općina pomaže kao i svima koji pitaju. Dakle ne financira se sva fešta već se pomogne sa nekih 600-700 eur.

Predsjedavajući- asfaltiranje ceste prema Forlani? Načelnik odgovara da je javni poziv vani, čekaju se ponude.

Predsjedavajući- ulaz u starogradsku jezgru Gračišća, kod trgovine. Mještani se žale na stanje nakon rekonstrukcije ceste. Načelnik odgovara da je ideja da se pokuša sanirati u sklopu asfaltiranja ceste prema Forlani.

Obzirom da vijećnici nemaju više pitanja Predsjedavajući koristi priliku da objavi kako je ovo za njega zadnja redovna sjednica i da, nakon što se odradi svečana sjednica napušta vijeće. Zahvaljuje se svima na ovoj dugogodišnjoj suradnji i ujedno želi uspješan nastavak rada načelniku i vijećnicima. Govori da njega zamjenjuje gop. Silvijo Milotić kao vijećnik.

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, Predsjedavajući zaključuje sjednicu.
Dovršeno u 18:45 sati.

KLASA: 024-05/23-01/02
URBROJ: 2163-17-02-02-23-2
Gračišće, 05. lipnja 2023.

Zapisničarka:
Natali Aničić

Predsjedatelj:
Ivan Vojsković